3ABJIAHHS JIO IOTOYHOT'O KOHTPOJIIO 3HAHB CTY/AEHTIB
MOJIYJISA 1

TeopeTuqHa YaCcTHHA

1. O3navyeHHss MOHOTOHHOT PyHKIIIi, cTpuOKa, GyHKIi cTpuoOKiB. [Ipuknaau. JloBectw,
III0 MOHOTOHHA (YHKIIiS MOYKE MaTH TOYKH pO3pHBY Jjwiie [ posy.

2. Teopema npo NOTYX HICTh MHOKHMHHU TOYOK PO3PHUBY MOHOTOHHOT (DyHKIII].

3. JloBecTH, 10 pI3HUI MDK MOHOTOHHOI (GYyHKIE€ 1 (QyHKIIEW 1i CTpUOKIB €
HEIMepPEePBHOI0, MOHOTOHHOIO (QYHKITI€IO.

4. O6pa3 i mpooOpa3 MHOKUHU MPHU B1IOOpaKEHH1: O3HAYCHHS 1 BIIACTUBOCTI.

5. MHoxuHU Ha npsiMiit teberoBoi Mipu HyIb. [Ipuknamu.

6. KanTopoBa MHOXMHA Ta 11 Mipa.

7. lloximni uwucna. Teopemu mpo mnoxigHI uyucia. JloJaTHICTh MNOXIAHUX YHCEI

3pocTarodoi QyHKITIi.

8. HynbMipHICTP MHOKMHH TOYOK 33JJaHHSI MOHOTOHHOI (DYHKIII1, B IKMX MOX1JIHI YUCa
HECKIHYEHHI.

9. Teopema mnpo ICHYBaHHA B Maibke YCIX TOYKax 3aJaHHS MOHOTOHHOI (YHKIII
CKIHYEHHI OXI1IHOI.

10. ITpuknang MOHOTOHHOI HemepepBHOI (YHKIIII, 110 Ma€ HYJIHOBY MOXITHY B Maike
yCiX TOUKaX, IHTErpaj BiJl AKO1 AOpIBHIOE 1.

11. Teopema mpo iCHyBaHHS MOHOTOHHOI, HETIEPEPBHOI Ha BIAPI3KY (DYHKIIII, KA Mae
HECKIHUYCHHY MOXIJIHY B TOUKAX Harepea 3aaH0i MHOXUHU JIe0eroBOi MipH HYIIb.

12. O3navenHs ¢yHKIi 31 CKIHUEHHOIO Bapialli€lo.

13. Teopema mpo CKIHYEHHY Bapiallito MOHOTOHHOT (yHKIIIi.

14. Teopema npo oOMexeHICTh Bapiamii QpyHKii, 110 3a10BoaBHSIE YMOBI Jlimmuma i
HACII0K 3 Hel.

15. HeoOxigna ymoBa 00MeXeHOCTI Bapialii GyHKII.

16. Apudmernuni onepartlii Haa QyHKIIIMA 0OMEKEHOT Bapiallii..

17. AAuTUBHICTH TOBHOI Bapiallii.

18. Teopema mnpo mnpencraBieHHs (QyHKIIT o0OMeXeHOT Bapiailii pPI3HUIECIO JABOX
3pocTarunX (PyHKIIIH.

19. TeopeMa npo NOTY>KHICTh MHOKHUHU TOYOK PO3PUBY (YHKIIIT CKIHUEHHOT Bapiarlii.
CTpUOKIB 1 HENEPEPBHOI PYHKITII.

21. Teopema mpo TpeACTaBICHHA HeNepepBHOI (YHKIII 31 CKIHYEHOI 3MIHOIO
PI3HHIICIO BOX HEMEPEPBHUX MOHOTOHHUX (DYHKIIIM Ta HACTIIKHU 3 HE.

I[IpakTH4YHa YacTUHA

1. Yu maroTh QyHKIIT CKIHUEHHY Bapialito?
1 .1

a) f(x)= ;sm;, X#0 ya Bizpi3ky [0,7];
0,x=0



0) f(X)=(Xx+2)sin2X nHa Bimpisky [0, 7].

2. 3naiiTu Bapiauio QyHKIiN
2,0<x<1,2<x<3

a) f(x)=<5,x=123 Ha Biapi3ky [0,3];
10,1<x<?2

cosmX,0<Xx <2, .
0) f(x)= {(X 1P 2<x<3 Ha Biapi3ky [0,3].



